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Dana 9 i 10. novembra 2016, na Ekonomskom fakultetu 
Univerziteta u Kragujevcu održana je Četvrta 
međunarodna naučna konferencija Contemporary 
issues in economics, business and management - EBM 2016. 
Konferencija se od 2010. održava bijenalno i posvećena 
je savremenim temama iz oblasti menadžmenta i 
ekonomije. Kao i prethodne, ovogodišnja  četvrta 
konferencija po redu, predstavljala je priliku za 
učvršćivanje starih i uspostavljanje novh veza, 
razmenu iskustava i razmatranje rezultat istraživanja 
u prethodnom periodu. Paralelno sa konferencijom 
EBM 2016, ove godine održana je i četvoropartitna 
konferencija The 14th Polish-Italian-Ukrainian-Serbian 
Scientific Symposium: Contemporary Challenges 
in Economics, Business and Management, koja je 
rezultat višegodišnje saradnje Ekonomskog fakulteta 
Univerziteta u Kragujevcu i sledećih fakulteta: Faculty 
of Economics, University of Messina, iz Italije, Cracow 
University of Economics, iz Poljske i Kiev National 
University of Trade and Economics, iz Ukrajine. Pored 
učesnika iz Poljske, Ukrajine i Italije, Konferenciji su 
prisustvovali učesnici iz Slovenije, Rusije, Slovačke i 
Makedonije i veliki broj istraživača sa univerziteta iz 
Republike Srbije.

Naučna saradnja kroz konferencije ovog tipa, značajna 
je iz više razloga. U savremenom svetu koji se 
svakodnevno menja, suočavamo se sa mnogobrojnim 
izazovima koji nameću nužnost preoblikovanja 
poslovnih i upravljačkih strategija, kao i načina 
vodjenja organizacija i celokupne ekonomske politike. 
Menadžeri i ekonomisti imaju ogromna odgovornost 
za razvoj privrede i društvene zajednice u celini, a 
odgovornost za istraživače i naučne radnike u ovoj 
oblasti je još veća, jer se od njih očekuje da ponude nova 
svrsishodna i efikasna rešenja i smernice za razvoj 
preduzeća i održivi ekonomski rast. Konferencija 
je predstavljala priliku da istraživači pokušaju da 
doprinesu rešavanju aktuelnih problema iz oblasti 
ekonomije i menadžmenta, kao i da pokrenu nova 
pitanja koja će biti predmet razmatranja i rešavanja u 
danima koji su pred nama. U tom kontekstu, učesnici 
su predstavli radove iz više oblasti: menadžmenta, 
poslovne informatike, organizacionog ponašanja, 
upravljanja ljudskim resursima, računovodstva, 
korporativne društvene odgovornosti, marketinga, 
upravljanja poslovnim procesima, preduzetništva, 
regionalnog razvoja, finansija, bankarstva, upravljanja 
javnim sektorom.

U Plenarnoj sesiji, uvodno predavanje održao je Matjaž 
Mulej, profesor emeritus Ekonomskog fakulteta u 
Mariboru, Slovenija, koje je bilo posvećeno značaju 
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društveno odgovornog poslovanja savremenih 
organizacija i ukazalo da je društvena odgovornost 
jedan od najznačajnijih preduslova održivog 
ekonomskog razvoja svake ekonomije. Anna Duginets, 
sa Kiev National University of Trade and Economics, iz 
Ukrajine, održala je predavanje na temu institucionalne 
analize produkcionih mreža, dok je Daniela Rupo 
sa Faculty of Economics, University of Messina, iz 
Italije, predavanje posvetila strategijskoj povezanosti 
intelektualnog kapitala i otvorenih inovacija.

Nakon Plenarne sesije, više od osamdeset autora, 
predstavilo se sa preko četrdeset radova u okviru 
četiri paralelne sesije: Key issues in management 
and marketing, Globalization and regionalization, 
Accounting and business finance, Applied informatics 
and quantitative methods in economics and 
management.

U okviru četvoropartitne konferencije predstavljeni su 
radovi u kojima je razmatran značaj brenda u politici 
zapošljavanja diplomiranih studenata, specifičnosti 
sive ekonomije u međunarodnoj razmeni, značaj 
univerzitetske edukacije u eri modernih obrazovnih 
sistema u skladu sa zahtevima regrutovanja kadrova, 
oblast mapiranja poslovnih procesa i poboljšanja 
e-lanaca snabdevanja, paradigma umrežavanja u 
nauci o menadžmentu, značaj franšiznog umrežavanja 
u industriji, kao i upravljanje logistikom u lancima 
snabdevanja.

Ocena najvećeg broja učesnika u okviru zaključnih 
razmatranja, jeste da je diskusija bila kreativna, 
konstruktivna i sadržajna, uz očekivanje da će 
biti korisna, kako akademskoj, tako i široj stručnoj 
javnosti, te da će predstavljati dobru osnovu za nova 
istraživanja.
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